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Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων Σχολείων 
Δημοτικής και Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στο πιλοτικό πρόγραμμα 
«Ενοποιημένα Σχολεία» 

 
Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας σας πληροφορεί για τη δυνατότητα 
συμμετοχής σχολείων Δημοτικής και Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης στο πρόγραμμα 
«Ενοποιημένα Σχολεία». Η συμμετοχή στο πρόγραμμα εντάσσεται στην ευρύτερη 
πρωτοβουλία των Special Olympics International για τη συμμετοχή της Κύπρου στην 
«Παγκόσμια Συμμαχία Ηγεσίας για τη Συμπερίληψη» (Global Leadership Coalition for 
Inclusion), η οποία επικεντρώνεται στην ενίσχυση της κοινωνικής ένταξης των ατόμων 
με νοητικές αναπηρίες, ιδιαίτερα στον χώρο του αθλητισμού. Η συμμαχία επιδιώκει να 
δημιουργήσει ευκαιρίες και να ενδυναμώσει τις ήδη υπάρχουσες προσπάθειες για 
ένταξη ατόμων με νοητικές αναπηρίες, μέσω συνεργασίας με κυβερνητικούς και μη 
κυβερνητικούς οργανισμούς, επιχειρήσεις και άλλους φορείς. 
 
Στόχοι του προγράμματος «Ενοποιημένα Σχολεία» 
 
Το πρόγραμμα «Ενοποιημένα Σχολεία» προωθεί τη συνεργασία και την ένταξη 
μαθητών με ή χωρίς αναπηρίες, δημιουργώντας ένα θετικό και περιεκτικό περιβάλλον 
μάθησης και ανάπτυξης. Στοχεύει στην ενδυνάμωση των μαθητών/-τριών μέσω της 
συμμετοχής σε αθλητικές, κοινωνικές, εκπαιδευτικές και άλλες δραστηριότητες, 
καλλιεργώντας έτσι τις αξίες της ισότητας, της κατανόησης και της αλληλεγγύης.  
 
Το Υπουργικό Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την πιλοτική συμμετοχή της Κύπρου 
στην πρωτοβουλία «Παγκόσμια Συμμαχία Ηγεσίας για τη Συμπερίληψη», καθώς και 
την πιλοτική συμμετοχή στο πρόγραμμα «Ενοποιημένα Σχολεία» για περίοδο 
τεσσάρων χρόνων. Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας θα  καλύψει τις 
απαραίτητες δαπάνες για τη συμμετοχή των σχολείων. Στο πλαίσιο της μετάβασης 
προς την ενιαία και συμπεριληπτική εκπαίδευση, καλούμε τα σχολεία που 
ενδιαφέρονται να δηλώσουν συμμετοχή, ενισχύοντας το όραμα για ένα εκπαιδευτικό 
περιβάλλον που στηρίζει τη συνεργασία και την αποδοχή της διαφορετικότητας. 



 
 

 
Διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
 
Τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην πιλοτική φάση του προγράμματος 
παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση συμμετοχής και να την 
αποστείλουν στο τηλεομοιότυπο 22809582 μέχρι τις 14 Φεβρουαρίου 2025. 
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